

追加 复式 胆拖 单式

领千万大奖！又一拨幸运儿亮相了

今年以来,体彩千万大奖频繁开出,造就了一拨又一拨千万得主。前不久,广东珠海1803万、江苏苏州1169万、江西南昌1113万以及山东泰安1000万元得主,分别现身领走大奖。这四个大奖均出自体彩大乐透,大奖得主分别采用了追加、复式、胆拖以及单式投注方式。 ■专题整理 陈敏

坚持自选号码

追加投注 珠海彩友擒1803万

11月21日,广东珠海彩友黄先生火速现身体彩中心,领走大乐透1803万元大奖。

11月20日,在体彩大乐透第19133期开奖中,黄先生凭借一张7+2复式追加票,中出1注1800万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1803万元。

据了解,黄先生买大乐透已经很多年,都是靠自己选号,以小复式投注为主。领奖时,黄先生还掏出了一个笔记本,上面记

录了他购买的全部号码。可以看出,他对体彩大乐透确实是付出了很多心思,这一次是功夫不负有心人。

谈及领取巨奖后怎么安排时,黄先生笑着说,别看他兑奖来得“火急火燎”,心态却十分平和,“一时还没有具体规划,我想先休息一段时间。买彩票最重要的是心态好,没有中奖的时候,就当做善事,中了奖以后也要心态平和,不要乱了方寸。”



中奖彩票

母子联手选号

11+4 复式 苏州彩友擒1169万

近日,江苏苏州彩友吕女士带着儿子现身省体彩中心,领走大乐透1169万元大奖。

11月6日,在体彩大乐透第19127期中,吕女士凭借一张11+4的复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一箩筐,合计收获奖金1169万元。

谈及购彩过程,吕女士坦言,能中奖完全是运气,平常她

和儿子都很少买彩票,就算买也是买随机票。这次心血来潮,母子俩一起选号,看看这个号码不错,那个数字也挺好,索性就打了一张复式票。

当期开奖后,吕女士最先知道自己中了大奖,她连忙告诉儿子。儿子都不敢相信这是真的,直到领完奖才完全放下心来。



中奖彩票

参考店内推荐号

60元胆拖 南昌彩友中1113万

11月14日,江西南昌彩友周先生现身省体彩中心,领走大乐透1113万元大奖。

11月13日,在体彩大乐透第19130期开奖中,刘先生凭借一张“前区3胆5拖+后区3拖”的胆拖复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1113万元。

周先生购买体彩大乐透已有三年之久,是体彩店里的常客。店主老刘在大乐透选号上很有一手,选胆有方法、提点有思路,很多时候大家拿捏不准时就直接选用他的提示,



1113万得主(右)领奖



中奖彩票

往往能带来不少惊喜。此次大奖号码周先生就是用了老刘提示号码中的“13、21、26”做胆,再选择了拖码,最终抱大

奖而归。周先生表示,是老刘的精准选号让他豪取大奖,他非常感谢老刘。

才买了一个月

10元机选 泰安新手中1000万

11月20日,山东泰安彩友米先生现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

10月30日,在体彩大乐透第19124期开奖中,米先生凭借一张5注10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

米先生说,这张彩票是机选投注的,他当天上午路过体彩投注站,就进去让老板随便打了

10块钱大乐透。据了解,米先生刚刚接触彩票不久,每次到店里买大乐透,大多都是采用机选的方式,路过哪家买哪家,也没有固定的投注站。米先生说,他第一次接触彩票,购买的是竞彩游戏中国VS关岛的那场比赛,朋友带着买的,还挺幸运的,第一次买彩票就中奖了,后来开始接

触大乐透。米先生说:“没想到才买了一个来月大乐透竟然中奖了,还是1000万,别说那个激动的劲儿了。我是做机械设备生意的,领完奖以后打算先出去玩几天,找个度假圣地好好放松一下。回头再把奖金重点放在工厂那边,准备增加一条流水线,然后再升级一下厂房。”

排列玩法

7星彩 500万 “排列5”100万

突发灵感! 两地购彩者各擒百万

7星彩、排列5上市时间较早,聚集了一批忠实的粉丝。同为排列型玩法,7星彩和排列5在选号思路方面,也有着相似的地方。近日,湖北一购彩者中7星彩500万,选号灵感就来源于排列5;而内蒙古呼和浩特一购彩者中排列5大奖100万,灵感则来源于路边的车牌号。

武汉彩友中500万 “灵感来源于排列5”



500万得主领



中奖彩票

11月18日,湖北武汉彩友刘先生火速现身省体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

11月17日,在体彩7星彩第19132期开奖中,刘先生凭借一张4注8元投入的单式票,中出1注500万元头奖。当期的开奖号码为6138820。

刘先生来自鄂州,目前在武汉打工,虽然购彩多年,购买7星彩却是最近才开始的,没想到一买就中了。作为一名外来务工人员,每次控制自己,购彩金额一般限定在

10元以内,所以当期7星彩只花了8元钱。他说:“就当买烟抽了,既做了公益,又给生活留了一点希望。”

刘先生说,当期买的7星彩共4注号码,主要是家里亲人的生日数字,买的时候稍微做了一点小小的调整。调整的灵感来源于近期排列5的开奖号码,上一天是74496,下一天是64749,变来变去就是那几个数字。

出于对孩子的思念,刘先生主动表示,以自己孩子的名义向贫困学生捐款10万元。

呼和浩特彩友中100万 灵感来源车牌号

近日,内蒙古呼和浩特彩友王先生现身,领走排列5大奖100万元。

11月13日,体彩排列5第19303期开出号码“66916”,王先生凭借一张10倍投、20元投入的单式倍投票,拿下10注一等奖,合计收获奖金100万元。

据了解,王先生偶尔会买排

列5消遣。谈及这次中奖经过时,他兴奋地说:“和朋友一起买彩票的时候,看见路边停着一辆车,觉得车牌号码不错,就买了车牌上的数字。没想到大奖就这样降临在我的身上。”

张先生表示,机缘巧合中得大奖真的很开心,之后还会继续购买。(陈敏/整理)

观察

用“平常心”邂逅大奖

陈敏

有意栽花花不发,无心插柳柳成荫。用这句诗来形容买彩票的状态,真是再贴切不过了。在彩市,钻研选号多年,耗费大量心血,却迟迟不中大奖的购彩者比比皆是;凭着兴趣偶尔买彩,却意外击中大奖的购彩者时有现身。

江苏苏州1169万元得主吕女士坦言,能中奖完全是运气,平常她和儿子都很少买彩票。这次心血来潮,母子俩一起选号,打了一张复式票,没想到击中大奖。

山东泰安1000万元得主米

先生是个大乐透新手,他说,那天路过彩票店时,让老板随机打了一张10元票,“没想到才买了一个来月大乐透竟然中奖了。”

内蒙古呼和浩特100万元得主王先生说,他是在和朋友一起购彩时,看到路边停着一辆车,随手用该车车牌号投注排列5,意外击中了大奖……

投注时,购彩者志不在大奖,却幸运揽获大奖,这样的事情,在彩市不断上演着。这正说明了一句老生常谈:平常心对待,才能在不经意间邂逅大奖。